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ΑΘΗΝΑ, 01/10/2015

Αρ.Πρωτ. 42/2015

 
Η ΕΓΚΥΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ

 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 
Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:
(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ.
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της
ΟΔΥΕ.
 
ΘΕΜΑ: Για τα Ειρηνοδικεία και όχι μόνο.
 
 
Συνάδελφοι,
 
Ορισμένοι, έκαναν επικριτικά και αρνητικά σχόλια για το δικαίωμα του Προεδρείου και
των μελών του Προεδρείου και του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ να ασκήσουν τα διαδικαστικά αλλά
και τα ουσιαστικά καταστατικά καθήκοντά τους.
 
Όπως είναι το δικαίωμα και η υποχρέωση τους να ερευνούν, να μελετούν, να
γνωστοποιούν και να ενημερώνονται από όλους τους φορείς, για όλα τα κλαδικά και
όχι μόνο ζητήματα.
 
Για το λόγο αυτό, διευκρινίζουμε τα εξής:
 
Προ ημερών, το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, υλοποιώντας την πρόσφατη ΟΜΟΦΩΝΗ
απόφαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ (πάτησε πάνω στο αρ.πρωτ.36/17.09.2015 κείμενο του
Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, για να διαβάσεις απόσπασμα πρακτικών και ομόφωνων αποφάσεων
στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. ΟΔΥΕ)
ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ και ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ,
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ,Κ.ΛΠ., ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΙΣΑ ΜΕ ΤΟ ΒΡΑΔΥ
(για να προλάβουμε, καθόσον μείναμε 6 να δουλεύουμε για την ΟΔΥΕ και τον κλάδο κι
από πάνω δεχόμαστε ως άτομα, ως συνδικαλιστές και ως Προεδρείο ΑΝΗΛΕΕΙΣ ΚΑΙ
ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΕΣ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΕΠΑΡΚΕΙΑ,
ΤΟ ΗΘΟΣ, ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΜΑΣ κ.α.)
πραγματοποιήσαμε διερευνητική και ενημερωτική συνάντηση με τον Γ.Γραμματέα του
Υπουργείου της Δικαιοσύνης.
Με τρία θέματα, ζητήματα:
 
(α) Ζητήσαμε συνάντηση της ΟΔΥΕ με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου
Δικαιοσύνης (Υπουργό και Γ. Γραμματέα, από κοινού) για όλα τα ζητήματα και
προβλήματα του κλάδου, των δικαστηρίων και της Δικαιοσύνης:
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Συνθηκών εργασίας, προσλήψεων, Ειρηνοδικεία και υπερχρεωμένα νοικοκυριά,
μισθολογικά, βαθμολογικά, υπηρεσιακών συμβουλίων και επιλογής προϊσταμένων με το
δικό μας, το κανονικό βαθμολόγιο του κώδικά μας και όχι το μνημονιακό του ν.
4024/2011 κ.ά.
 
(β) Τον ενημερώσαμε για τα αδιέξοδα που δημιουργούν (στους υπερχρεωμένους
πολίτες και νοικοκυριά, στα Ειρηνοδικεία και στους δικαστικούς υπαλλήλους των κ.ά),
οι διατάξεις για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά.
Μεταφέροντάς του την ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,
του επισημάναμε ότι αν εφαρμοστούν αυτές οι πρόχειρες, πιεστικές και αυστηρές
μνημονιακές διατάξεις,
αυτό πρέπει να γίνει μόνο με την ταυτόχρονη εφαρμογή όλων των διατάξεων (αφού
ορισμένες τροποποιηθούν).
Δηλαδή, ταυτόχρονα πρέπει να γίνει διαγωνισμός πρόσληψης δικαστικών υπαλλήλων
στα Ειρηνοδικεία και σε άλλα δικαστήρια, με δίκαιη ανακατανομή των προσλήψεων που
αναφέρονται στην ίδια ως άνω διάταξη.
Ο Γ.Γραμματέας συμφώνησε και έδωσε εντολή να ετοιμαστεί και ήδη άρχισε από
προχθές να ετοιμάζεται το προβλεπόμενο έγγραφο του Υπ.Δικαιοσύνης, για τον αριθμό
των υπαλλήλων κατά κατηγορία και κλάδο που πρέπει να προσληφθούν.
Και θα υποβάλλει πρόταση/αίτημα προς την Κυβέρνηση, τα συναρμόδια Υπουργεία και
το Υπουργικό Συμβούλιο, για το συνολικό κόστος εις βάρος του Κρατικού
Προϋπολογισμού κ.α. και την έκδοση Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου (Π.Υ.Σ.)
 
(γ) Του μεταφέραμε την άποψη και θέση ότι πρέπει και μάλιστα άμεσα να μεταταγούν/
μεταφερθούν και οι υπόλοιποι 52 συνάδελφοι από την εθελοντική κινητικότητα του
Πίνακα/Ανακοίνωση του ΑΣΕΠ με αριθμό 11Κ από το έτος 2014.
 
Συνάδελφοι,
 
για όλα τα υπόλοιπα προβλήματα του κλάδου μας, διάβασε την ως άνω ανακοίνωση
του Προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,
ΔΙΑΒΑΖΕ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΚΑΙ ΣΤΟ FACEBOOK.
 
Η ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ, Η ΟΡΘΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΝΤΑΙ.
 
Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με πάγια θέση, πρακτική και απόφαση του
Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,
ΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ ΟΔΥΕ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗΝ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (Γ. ΧΡΥΣΙΚΟΣ).
ΚΑΙ ΚΑΡΦΙΤΣΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ
FACEBOOK, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΤΟΛΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΟΔΥΕ.
 

Το Προεδρείο της ΟΔΥΕ
 

 


